

注册资金的多少有什么区别？

注册资本实际上指的是公司的股东愿意以多少财产来承担公司的责任。那交多少有什么区别呢？

1、注册公司的注册资金大小有什么区别，和缴税有什么关系吗？

区别不大，法律上责任不同。个体户不注册资金，需要资金的是有限公司，为什么叫有限公司，如我注册一家 100W 的公司那我所承担的责任就 100W，以公司名义欠了 1000W 钱，只要我去申请倒闭我只赔 100W 就这样了。成立公司最低注册资金 3W(两个人合伙)独资最低 10W。注册资金和缴税没有任何关系 缴税是根据你开发票的金额按一定比例缴注册资金大小决定你的公司今后承担的法律风险，如果你注册资金是 50 万，在

今后公司业务中遇到纠纷问题 欠他人款 60 万 你在法律上的责任只要赔 50 万就行 如果你注册资金是 100 万 那必须赔足他人 60 万。



2、由于商业需要，我要注册一家小规模纳税人的公司(开增值税发票)，我知道注册资金最少是 60 万，但我没那么多钱!想找一家代理公司注册。问题是他给我验资以后，他会将 60 万资金全部抽走。这样的话日后对于我来说会不会有一定的法律风险或者其他麻烦。现在税务局对于这件事儿查的严不严?查到的话会怎么样?

答：属于注册资本抽逃，一般没什么大事，就是行政处罚，给点钱就可以了，但是风险总是有的。只要别偷税漏税就可以了，90%的企业基本都抽逃，哪个老板都不会把钱存在银行的!不过到年底业务做的好的企业都会把钱存进基本户，创业就是风险。希望你不被查到。所以，注册资本的问题，不一定是越多就越好的，超出了企业资金承受范围的话，就成了个大麻烦了。

3、什么是注册资本?什么是注册资金?两者有什么区别?对不同公司的注册资本和不同企业的注册资金有什么不同的要求?

公司的注册资本的公司的登记机关登记注册的资本额，也叫法定资本。注册资金是国家授予企业法人经营管理的财产或者企业法人自有财产的数额体现。注册资本与注册资金的概念有很大差异。注册资金所反映的是企业经营管理权;注册资本则反映的是公司法人财产权，所有的股东投入的资本一律不得抽回，由公司行使财产权。注册资金是企业实有资产的总和，注册资本是出资人实缴的出资额的总和。注册资金随实有资金的增减而增减，即当企业实有资金比注册资金增加或减少 20%以上时，要进行变更登记。而注册资本非经法定程序，不得随意增减。依照《公司法》规定，公司的注册资本必须经法定的验资机构出具验资证明，验资机构出具的验资证明是表明公司注册资本数额的合法证明，依照国家有关法律、

行政法规的规定，能够出具验资证明的法定验资机构是会计师事务所和审计事务所。有国有资产参股的公司，国有资产产权登记证不再作为公司登记的前置条件。



4、注册公司的注册资金到底是一个什么样的概念？

我和几个朋友想合伙注册个 10 万(注册金)的公司，但是总共就 10 多万。注册了之后，就不可以经营了。听说，注册的营业执照下来了就可以把那个注册资金抽出来用了，是吗？那个营业执照需要多久会发下来？使用注册资金经营，算不算透支经营啊？还有，就是假如公司亏了话，公司支持不住要了，注册资金可以退吗？答：你好，注册资金打进去后钱就是属于公司的，营业执照下来后还不能取钱，要等到开好银行基本帐户，开户许可证下来后才能转帐或提现，转帐转多少没关系，提现根据银行不同来定，一般一次只能提取 20%。用公司的钱不算透支。公司亏了的时候我相信你已经把注册资金都用完了，所以不能在另外退你钱的。不过你到时候可以申请破产，因为有限公司承担的是有限责任制的，也就是说，就算你欠 1000 万也只需要赔偿注册资金 10 万，剩下的政府会帮你偿还。